

# 70户居民俩月跑水2万多吨

## 足够他们用5年 协商后居民承担60%“冤枉钱”

### 专家认为：自来水公司不该停止户表改造 政府出资应对漏水事件

黄河路47号院,10月份在抄表时发现,该独栋楼水量达2万多吨,而以往每月只有350吨左右。2万多吨水白白流失,原因是庭院管网没改造漏水所致,而自来水公司称庭院管网不该自己出钱。目前,郑州一户一表改造暂停,还有297134户需要改造,占总数的58.5%。昨日,居民和自来水公司召开了座谈会协商此事。

晚报记者 张华 实习生 周利东/文 周雨/图



居民只能到楼下临时水管处用水

#### 七旬老人天天下楼去拎水

天气越来越冷,45天的生活居民是怎么过的?

昨日11时许,黄河路47号院临时水管处,居民还在排队拎着水盆、水桶接水。

“有洗衣机不能用,手都裂开了。”正在水管处洗衣服的展女士说,停水后,连基本的生活用水都很困难,都是全家老少拎着盆盆罐罐满大街地找水。她身边的尚女士说,自从家中断了水,拎水成了家庭成员的

主要业余活动,对门住一年近七旬的老太太,天天提着一个水桶到楼下去拎。

据院里的居民说,有些年老的居民或者有其他住处的居民,都去外面住了。

“钱都交了10多天了,现在才开始维修。”与往日不同,昨日该院已经开始有人维修管道。居民钟女士说,为漏水的事,院里每家大概出300元,再加上这次管道维修的费用,每家拿出将近1500元。

#### 户均承担相关费用1300元

没水了,居民先后到市市政管理局和市信访局反映情况。经协调,达成以下意见:自来水公司承担漏水水费的40%,共计21724.80元,居民承担60%,共计32587.20元;庭院管网改造费用66953.30元,合计用户约承担10万元。平均每户承担1300元,物业承担1万元。庭院管网改造费用已经缴纳。

居民代表郭勇说,因自来水公司没有

及时进行庭院管网的改造导致的漏水,居民不应该出这笔费用。1300多元,对于哪一个用户都不是小数目。

市自来水公司解释,目前遭遇资金困难,从今年的7月份,已经暂停了一户一表的改造申请,截至目前,户表改造已完成210713户,占应改造总数的41.5%,还有297134户亟待改造占58.5%。

#### 政府应拿钱专门应对漏水事件

座谈会上,省社科院副院长刘道兴说,一个院70户居民40多天没水吃很不应该,不能把全局的问题和单个的问题捆绑到一起,不能把板子打在老百姓身上。政府应拿出一笔资金,专门应对漏水类似事件,首先保证居民能用水。并认

为,一户一表改造,是有法律法规规定的,自来水公司没有权利说停工就停工。

昨日,市人大法工委主任司久贵也出席了座谈会。他介绍,目前《郑州市城市供水条例》已经不能解决问题,有必要进行修改。

#### 2005年后水表推行免费改造

郑州市自来水水表改造从2000年开始启动。从2001年9月至2005年3月,经物价局批准,明确自来水居民户表改造收费标准为每户750元,此阶段共改造53000户;从2005年4月至今,推行免费改造。

2005年2月,市政府出台《郑州市水价改革方案》,要求抄表到户是实施阶梯水价的前提。具体为户表改造费用由自来水公司垫付,2007年调整水价时予以补偿。

而2007年调价,因CPI居高不下,国家发改委及时叫停,郑州实行阶梯水价落空。

#### 俩月漏了全院人5年的水

已经45天了,家住黄河路海味街附近的居民们还过着家中无水的生活,天天要跑到楼下接水、到外面借水、到外面借住。

“只有70户人家,却跑水两万多吨,能把那座楼给淹了。”昨日上午,居民代表郭勇说,今年10月13日,院里突然停水。物业公司贴出公告:10月13日接自来水公司抄表员通知,本院总水表上月(指8月,两月一抄

表)3318吨,本月25948吨,共计跑水22630吨,流失水费54312元。由于情况紧急,先停水待检查后处理。经检查,判定的原因是由于用户内部庭院管网出现漏水所致。

70户,200多口人,两月22630吨水是个啥概念?该院正常情况下月平均用水量约为350吨。流失的水,够院里居民用5年多。

国家改善公众健康规划首推项目(活性益生元)

国食健字 G20050336  
粤食健广审(文)第 20071200290 号

## 妙春浆 领先消除肠胃病

回馈新老客户,特举行特大优惠:买4送2,买10送7  
活动锁定:11·28—11·30



腹泻、腹痛、便秘,肠胃病快喝妙春浆

最近,国家改善公众健康计划推广项目在全国如火如荼宣传开来,国内多家权威媒体纷纷做妙春浆的相关科技报道。得了肠炎的李先生在儿子的孝心中,最近紧急换喝妙春浆;王女士这几天又腹泻了,腹痛不知如何是好,以前的药也吃完了,正在看电视的儿子忽然跑来对老妈大喊:便秘、腹泻快喝妙春浆!王女士自豪的夸儿子,多亏有一个孝顺的儿子,自打喝了妙春浆,腹泻没了,以前每天五六次,现在每天只一次;以前肚子痛的没法工作,现在全好了!肠炎、胃病喝妙春浆绝对没有错!

### 培养体内益生菌,解毒清肠保健康

#### 第一步 激活益生菌

妙春浆益生元物质能将低迷和衰竭益生菌恢复到活性状态,快速发挥抵抗病毒、坏细菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解、肠道蠕动明显,排出肠道内空气(出现放屁现象),产生便意,排除淡黄色稀便。

#### 第二步 增加益生菌

妙春浆作为最新生物酶技术,其高纯度活性益生元物质,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增殖因子和水溶性膳食纤维,属于目前世界上最先进的人体微生态调节剂,特别适合人体健康长寿的需要,其益生元90%以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1瓶妙春浆相当于增殖20万个益生菌。只需服用10天肠胃疾病就能得到缓解,大便成浅黄色条状,无臭味,俗称香蕉便。腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除。

#### 第三步 提供益生菌养分

妙春浆独含的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会迟早饿死渴死。就像人没有营养没有饭吃一样迟早会饿死!一般人服用30天体内毒素清除彻底,益生菌养分供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防。

妙春浆,愿您一生健康

妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质  
妙春浆每瓶88元可服用15天,4瓶为1个周期,市内各大药店有售。

适宜人群:

1. 胃炎、胃溃疡、肠炎、肠黏膜损伤、便秘、腹泻、痔疮等症状者。
2. 高血压、高血脂、糖尿病、脂肪肝、乳腺增生、痤疮色斑等症状者。
3. 使用了大量抗生素、消炎药和经过放射化疗的患者。

咨询热线:0371-66930669



全家福岁末热定中.....



张晋邦

奇妙寄语:健康 快乐

网络热度:★★★★★

奇妙  
Wonderful

郑州  
Baby

儿童摄影  
寻找郑州新鲜代言  
《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合创始人

免费报名

大中原·奇妙儿童摄影 / 6771 9569 6797 7059  
郑州市碧沙岗公园北门